

# TEILNAHMEBEDINGUNGEN "MEMBER GET MEMBER"

## 1. Allgemeines

- 1.1 Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Aktion "Member Get Member" (im Folgenden die "**Aktion**" genannt), die von WE Europe B.V., Reactorweg 101, 3542 AD Utrecht, Niederlande (im Folgenden "**WE Fashion**" genannt) durchgeführt wird.
- 1.2 Diese Aktion wird veranstaltet, um WE IS ME-Mitgliedern die Gelegenheit zu bieten, einen Rabatt mit Freunden, Verwandten oder Bekannten zu teilen und dadurch an einem Gewinnspiel teilzunehmen.

## 2. Laufzeit der Aktion

- 2.1 Die Aktion beginnt am 01.12.2020 und endet, wenn WE Fashion beschließt, diese zu beenden (im Folgenden der "**Aktionszeitraum**" genannt).
- 2.2 Jeden Monat vom ersten bis zum letzten Tag des Monats kann am monatlichen "Better Together"-Gewinnspiel teilgenommen werden.

#### 3. Teilnahme

- 3.1 Mit der Teilnahme an der Aktion akzeptiert der Teilnehmer die hier genannten Teilnahmebedingungen.
- 3.2 Die Teilnahme an der Aktion ist ausschließlich für WE IS ME-Mitglieder und die von ihnen eingeladenen Teilnehmer, die mindestens 18 Jahre alt sind und ihren Wohnsitz in den Niederlanden, Belgien oder der Schweiz haben, möglich. WE Fashion hat das Recht, WE IS ME-Mitglieder und Teilnehmer bei Verdacht auf Betrug unverzüglich und ohne weitere Begründung von der Teilnahme auszuschließen.
- 3.3 Die Teilnahme von minderjährigen Personen ist nur mit ausdrücklicher Genehmigung der Eltern oder Erziehungsberechtigten gestattet.
- 3.4 Die Teilnahme an der Aktion funktioniert wie folgt:
  - Der Teilnehmer loggt sich auf der Aktionsseite ein.
  - Der Teilnehmer teilt seinen persönlichen Link mit Freunden.
  - Wenn ein Freund über diesen persönlichen Link WE IS ME-Mitglied geworden ist und einen Kauf getätigt hat, erhält der Teilnehmer innerhalb von 48 Stunden einen persönlichen Rabattcode.
  - Sobald der Teilnehmer seinen persönlichen Link geteilt hat, nimmt er automatisch am monatlichen "Better Together"-Gewinnspiel teil.
- 3.5 WE Fashion ermittelt einmal im Monat mittels Losverfahren einen Gewinner aus den WE IS ME-Mitgliedern, die den Link geteilt haben. Der Gewinner wird über die vom Gewinner selbst angegebene E-Mail-Adresse verständigt und aufgefordert, innerhalb von 3 Tagen nach Versand der E-Mail Kontakt mit WE Fashion aufzunehmen.
- 3.6 Wenn der Gewinner es verabsäumt, innerhalb dieser Frist Kontakt mit WE Fashion aufzunehmen, verfällt sein Gewinnanspruch. In einem solchen Fall benachrichtigt WE Fashion den ersten Ersatzgewinner. Sollte auch der erste Ersatzgewinner es verabsäumen, innerhalb der genannten Frist Kontakt mit WE Fashion aufzunehmen, verfällt auch dessen Gewinnanspruch. In einem solchen Fall benachrichtigt WE Fashion den nächsten Ersatzgewinner usw., bis sich ein Empfänger der E-Mail innerhalb der genannten Frist gemeldet hat. Sollte sich keiner der Ersatzgewinner innerhalb der genannten Frist bei WE Fashion melden, verfällt der Gewinnanspruch und geht der Preis an WE Fashion zurück.
- 3.7 Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

### 4. Der Preis

Jeder Teilnehmer kann den folgenden Preis gewinnen:

4.1 Wenn ein Freund, Verwandter oder Bekannter des WE IS ME-Mitglieds ebenfalls WE IS ME-Mitglied wird und einen Kauf tätigt, erhält der Teilnehmer 25 % Rabatt auf einen Artikel bei WE Fashion, ausgenommen bereits reduzierte Artikel.



- 4.2 Der gewonnene Preis ist personengebunden, nicht gegen Bargeld einlösbar und nicht auf andere Personen übertragbar. Der gewonnene Preis wird an das WE IS ME-Konto des Teilnehmers gekoppelt.
- 4.3 Der Teilnehmer kann pro Quartal maximal zehn Mal 25 % Rabatt in Anspruch nehmen. Der Rabatt in Höhe von 25 % gilt für einen Artikel pro Einkauf, ausgenommen bereits reduzierte Artikel.
- 4.4 Der Teilnehmer kann pro Quartal beliebig viele Freunde einladen.
- 4.5 Sobald der Teilnehmer seinen persönlichen Link mithilfe des "Teilen-Buttons" geteilt hat, nimmt er automatisch am monatlichen "Better Together"-Gewinnspiel teil. Die Preise des Gewinnspiels variieren pro Monat und werden auf der "Member Get Member"-Seite der Website veröffentlicht.
- 4.6 Der Teilnehmer kann jeden Monat erneut am "Better Together"-Gewinnspiel teilnehmen.
- 4.7 Eventuelle Steuern und Abgaben im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel gehen vollständig zu Lasten von WE Fashion.
- 4.8 Der gewonnene Preis darf nicht an Dritte weiterverkauft werden.
- 4.9 Der gewonnene Preis ist nicht gegen Bargeld einlösbar.

### 5. Datenschutz

- 5.1 Der Teilnehmer ist für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der von ihm zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten selbst verantwortlich.
- 5.2 Alle Einsendungen gehen in das Eigentum von WE Fashion über. Alle Daten werden in Übereinstimmung mit den geltenden Datenschutzvorschriften verarbeitet.
- 5.3 Die Teilnahme an dieser Aktion erfolgt auf freiwilliger Basis. Die im Zusammenhang mit dieser Aktion gesammelten Daten werden ausschließlich zur Ermittlung und Benachrichtigung der Gewinner der Aktion sowie zur Übermittlung des gewonnenen Preises genutzt.
- 5.4 Ihre personenbezogenen Daten werden von uns nicht an Dritte weitergegeben.
- 5.5 Die personenbezogenen Daten, die im Zusammenhang mit der Aktion gesammelt werden, werden von WE Fashion gespeichert. WE Fashion ergreift angemessene organisatorische, technische und sonstige Maßnahmen, um Ihre personenbezogenen Daten vor einem unrechtmäßigen Zugriff, einer unbeabsichtigten Offenlegung oder Missbrauch zu schützen.
- 5.6 Mit der Eingabe Ihrer personenbezogenen Daten stimmen Sie der hier oben beschriebenen Nutzung der im Zusammenhang mit der Aktion gesammelten persönlichen Daten zu.

## 6. Haftung

- WE Fashion haftet nicht für (i) Unrichtigkeiten der wiedergegebenen Gewinnbeschreibung, (ii) die Nichtverfügbarkeit, den Verlust, den nicht zeitgerechten Erhalt oder etwaige Beschädigungen des gewonnenen Preises (iii) sowie alle aus der Aktion hervorgehenden Handlungen. WE Fashion ist nicht verantwortlich für etwaige Abgaben, Steuern und andere Kosten, die der Gewinner zu irgendeinem Zeitpunkt im Zusammenhang mit dem gewonnenen Preis zu entrichten hat.
- 6.2 WE Fashion haftet nicht für Schäden, die durch den von ihr zur Verfügung gestellten Preis verursacht werden. WE Fashion gibt keine Garantien für den von ihr zur Verfügung gestellten Preis.

### 7. Beschwerden

Fragen, Anmerkungen oder Beschwerden im Zusammenhang mit dieser Aktion oder den hier beschriebenen Teilnahmebedingungen können an WE Fashion, Reactorweg 101, 3542 AD Utrecht, Niederlande gerichtet werden. Sie können WE Fashion auch per E-Mail an service@wefashion.comkontaktieren. WE Fashion wird sich nach Kräften bemühen, Beschwerden so schnell wie möglich zu bearbeiten.

## 8. Sonstiges



- 8.1 WE Fashion hat das Recht, die Aktion und/oder die hier beschriebenen Teilnahmebedingungen nach eigenem Ermessen und ohne vorherige Ankündigung während der Aktionslaufzeit zu ändern oder die Aktion ohne Angabe von Gründen abzubrechen, ohne dass WE Fashion in irgendeiner Weise verpflichtet ist, die Teilnehmer für daraus resultierende Verluste zu entschädigen. Jede überarbeitete Version der Teilnahmebedingungen wird von WE Fashion zeitgleich mit dem Inkrafttreten der Änderungen aufwww.wefashion.com veröffentlicht.
- 8.5 Die hier beschriebenen Teilnahmebedingungen unterliegen niederländischem Recht. Alle Streitigkeiten, die sich aus dieser Aktion ergeben, unterliegen ausschließlich der Zuständigkeit des Gerichts Utrecht.
- 8.6 Die Aktion wird in Übereinstimmung mit dem Verhaltenskodex für Online-Glücksspielaktionen ("Gedragscode Promotionele Kansspelen") durchgeführt.

Utrecht, 04.11.2020